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TavaszI Tél

Midőn írom e sorokat, kint tombol a tél,
hideg északi szél mellé nagy pely-

hekben hullik a hó. Pedig március 24-et
írunk. 2013 március 15-ét próbálja felülírni az
időjárásunk, talán nem sok sikerrel. Már csak
a koronavírus miatt is. a 2020-as évet inkább
a koronának a vírussal való újfajta kapcsola-
táról fogjuk megjegyezni. Eddig volt koronás
címerünk, koronás kristálycukrunk, koronás
tojásunk, koronás sasunk (lengyel filmso-
rozat). Mostantól van koronavírusunk, ami a
keresztségben a komolyabban hangzó
COVID-19-et kapta. Még nem mindenkinek
van egyénileg, de ami késik, az nem múlik.
Most azon kell küzdenünk, hogy minél ké-
sőbb jusson el hozzánk, különben az ellátó-
rendszert túlterheljük és ez idős honfitársaink
halálához vezethet.

Tehát:

Ez a jelenlegi jelszó, amit komolyan kell
vennünk, hiszen az olasz példa mutatja, nem
lehet hanyagul átlépni a téma felett. Kérek
mindenkit, tartsa be a rendszabályokat, és
tartassa be gyermekeivel és szüleivel is.

A hivatali munka továbbra sem állhat meg,
csak az ügyfelekkel való személyes találko-
zást minimalizáljuk. Ez a feladata minden csa-
ládnak is. Ha ki kell mozdulni otthonról, akkor
előtte írjuk össze, mit kell beszereznünk, befi-
zetnünk. Ezt heti egy-két alkalomra szorítsuk
le. Az egyedülálló nyugdíjasok, akiknek gyer-
mekei távol élnek és a szomszédjukban sincs
senki, aki segíthetné őket a bevásárlásban,
kérjenek segítséget a polgármesteri hivataltól
a 24-543-000 telefonszámon.

Kérek mindenkit, fokozottan figyeljünk az
alapos kézmosásra, a szociális kapcsolatok
csökkentésére és a kellő távolságtartásra az
üzletekben.

Paulheim Vilmos

XII. TélbúcsúzTaTó FaludIsznóTor

Ilyen még nem volt. Mármint azért, mert szö-
kőnapra még nem esett a rendezvény.

Az érkező, érdeklődő telefonokból már
érezhető volt, hogy kezdenek felfigyelni az ese-
ményre. Olyan cég foglalt nálunk árusításra he-
lyet, aki az árai alapján, nagy fesztiválokon szo-
kott megjelenni. Mondjuk nem panaszkodtak,
hogy nem volt forgalmuk. Az árusítók száma is
növekedett. Próbáltuk azokat távol tartani, akik
nem illeszkedtek programhoz.

A környékben már számon tartják. Felis-
merem az évről évre visszatérő arcokat. Sőt
már hallottuk, hogy más település is szeretne
valami hasonlót rendezni.

Idén egy kicsit bátrabbak lehettünk. Ennyi
támogatást még nem kaptunk. Úgy gondoltuk,
hogy egy kicsit színesítjük a műsort. Így több
programot vásároltunk.

Bejelentkezett Szlovákiából a környező
népek zenéjét játszó Varkocs Együttes. Fel-
ajánlották, hogy szívesen fellépnének a ren-
dezvényen. A zene és az érdekes hangszer
(doromb) miatt azonnal igent mondtunk.

Mivel tavaly sikere volt Ihos úrnak, meg-
hívtuk Éles Istvánt. Sajnos a közönség egy ki-
csit kulturálatlanul viselkedett, de ezt betudjuk
a maligánnak.

A Sziget Néptánc Egyesület is jelezte,
hogy a szüreti fellépésük kedvező fogadta-
tása miatt újra jönnének. Köszönettel éltünk
a lehetőséggel.

A gyermekek programjához a Ládafia
Bábszínházat kértük fel. Én már láttam őket
néhány éve. Akkor nagyon tetszett. Már régóta
a kívánság listámon voltak. Ebben a blokkban
a fellépőt évek óta az OTP Bank fizeti, persze
úgy, hogy falusi kötődés révén megy a kérés.

Estére sikerült a Csiga Bandet felkérni. A
zenei repertoárjuk abszolút illeszkedik egy
ilyen fajta falusi rendezvényhez.

Január körül bejelentkezett egy hölgy,
hogy buszt szerveznének a rendezvényünkre.
Már előtte is jelzéseket kaptunk, hogy való-
színűleg sok idegen fog érkezni.

Az előzetes megbeszéléseken felmerült,
hogy több disznót kell feláldozni a gasztro-
nómia oltárán, mert különben kevés lesz az
étel. Egyel növeltük a számot.

Arról is beszéltünk, hogy költözzön a ren-
dezvény a gödörbe. Végül is az eddigi terület
jobb kihasználásával, okosabb elrendezé-
sével, a benti rész bővítésével oldottuk meg.

Januárban kezdődött a szervezés.
Megkerestük a szokásos önkénteseket,

próbáltunk bevonni újabbakat, több-kevesebb
sikerrel.

A támogatókat is felkerestük. Idén egy
személy révén két nagyobb összegű támoga-
táshoz jutottunk. Bocsánat, de neveket nem
írunk, mert biztosan kimarad valaki, és abból
csak sértődés van (persze jogosan).

(folytatás a 2. oldalon)
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A várható létszám miatt megkerestük a

Szigetszentmiklósi Mentő Alapítványt, hogy
az orvosi ügyelet helyett egy komplett mentő-
kocsival biztosítsák a rendezvényt. A létszám
még nem indokolta volna, de a biztonság eny-
nyit megért.

A hatóságokhoz is elmentek az engedély-
kérelmek, bejelentési kötelezettségek.

Az önkéntesek aláírásukkal igazolták,
hogy nem pénzért dolgoznak.

A nap szokásosan kezdődött. Meg érke-
zett a főszereplő, a disznó, többiek már előző
nap letudták a fellépést.  Egyszerre már nem
lehet megoldani a vágást, előre kell dolgozni.

Megérkeztek a csapatok és elfoglalták a
kijelölt helyüket. Ismét káposztafőző versenyt
hirdettünk. I helyezett Dömsöd lett, II. helye-
zett megosztva Mátra és Szigetcsép, III.  he-
lyezett megosztva Kormorán (Ercsi) és Szi-
getújfalu.

Az egész nap „a harc az idővel” jegyében
telt. Minden akkorra legyen kész amikorra
ígértük, bár a kb. szócskát mindig elé tesszük.
Sajnos vannak olyan technikai akadályok,
amik kevésbé kiküszöbölhetők, pl. mennyi idő
alatt sül meg a pecsenye, hurka, kolbász egy
fatüzelésű kemencében, vagy mennyi lángost
lehet egy adott méretű serpenyőben meg-
sütni. Vannak, akik ezt megértik és vannak,
akik nem. Tessék elmenni más rendezvé-
nyekre, majd meglátják, nem biztos az, hogy
itt kell a legtöbbet várni.

Voltak olyanok, akiknek az volt a baja,
hogy sok idegen jött. Tessék már tanácsot
adni, hogy miként kéne ezt megakadályozni,
és főleg miért. Remélem más településen
nem ilyen „kedvesen” fogadják önöket. A Go-
ogle-be beírva az első helyen ad ki minket.
Ezek az idegenek a támogatói jegyeikkel se-
gítenek önöknek, hogy a település rendezvé-
nyein ne a tűző napon kelljen ülniük, hanem
sátor alatt, amiből négy darabot vettünk
eddig, 800.000 Ft értékben.

Az árakról. Az adagok mennyiségét előre
kitaláltuk. A jegy elnevezése támogatói. Ha
ezt értelmezzük, akkor horribile dictu, még az
is előfordulhat, hogy nem kapunk a pénzün-

kért eleget (az egyébként mennyi?), ezért
hívják támogatóinak. Pl. a lángosunk na-
gyobb, mint a piaci, és 50-100 Ft-tal olcsóbb,
egy palacsinta 120 Ft, a Velencei-tónál 250-
350 Ft. Nem nyáron, március 15.-én. 600 Ft-
ból senki nem ígéri, hogy jól lehet lakni. de ha
az egész napot végig eszi 5.400 Ft-ból lán-
gossal, palacsintával, akkor nem marad éhen.
Egyébként azt sem láttam, hogy az ingyen
pálinkánál, bornál, süteménynél valaki ke-
reste volna a perselyt. Persze nem is kell, hi-
szen azért felajánlás.

Azzal a kérdéssel sem tudok mit kezdeni,
hogy hová lettek a fel nem használt disznó ré-
szek. Fogadják el, hogy nincsenek ilyenek.
Fület, körmöt régebben tombolába húztuk ki,
évek óta viszont már a vadászok főzik a
csülök pörköltben. Mivel nem zsír disznókat
vágunk, így csak annyi jön ki, amennyit fel-
használunk, és azt adjuk vissza. Szerintem
kérdezni egyébként csak a rendezvény támo-
gatóinak, illetve az önkénteseknek van joga.
Ne érje szó a ház elejét (de éri, és persze
nem szemtől szembe), a másnapi önkénte-

seknek szervezett uzsonnán tudják, mit
esznek? Pizzát. Erről meg nekem van meg a
véleményem, hogy ilyenre kell figyelni.

Summa summarum, a rendezvény jól si-
került. Aki akarta jól érezhette magát. Mi akkor
fogjuk jól érezni, amikor megcsináljuk az első
hiba nélkülit. Ez még nem az volt, de törek-
szünk.

Köszönjük mindenkinek, aki támogatta,
önkéntesként dolgozott, vagy jelenlétével, tá-
mogatói jegy vásárlásával segítette a rendez-
vényt

A jelenlévőket karszalag osztásával pró-
báltuk mérni. 152 helybéli, illetve 273 más te-
lepülésről érkezett vendég volt, de valószí-
nűleg ennél többen voltak. Jövőre ezt is meg-
próbáljuk pontosabban mérni.

A mostani rendezvény is nyereséges volt.
Az idei évben nem veszünk sátrat, megvar-
ratjuk a meglévőket. és oldalfalakat veszünk.

A szervezők: Gubicsák Antal, Kolter Fe-
renc, Gábor János

A cikket írta:  Gábor János
(a kritikáért rám kell haragudni) 

(folytatás az 1. oldalról)

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 2020. január 29-i
soros ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø elfogadta a lejárt határidejű határozatok

végrehajtásáról és a két ülés között történt
fontosabb eseményekről szóló polgármes-
teri beszámolót.

Ø úgy döntött, hogy a Szigetújfalu 40 hrsz-
ú ingatlan önkormányzati tulajdonrészét
Berényi Attila Vilmos részére értékesíteni
kívánja. A vételárat az előzetes érték-
becslés alapján bruttó 170.000.- Ft-ban
határozta meg. A vételár egyösszegű meg-
fizetése a szerződéskötés aláírásával egy-
időben történik. Az értékbecslés és a föld-
hivatali bejegyzés költsége vevőt terheli.
Vevő pozitív visszajelzése esetén felkéri a

Schiller Ügyvédi Irodát az adásvételi szer-
ződéstervezet elkészítésére.

Ø úgy döntött, hogy az önkormányzat tulaj-
donában lévő 2353 hrsz-ú ingatlant Vígh
Péter Zoltán kérésére a Közműsziget Kft.
(2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 45.) ré-
szére értékesíteni kívánja. Az ingatlan vé-
telárát az előzetes értékbecslés alapján
bruttó 3.178.800,-Ft-ban határozta meg. A
vételár egyösszegű megfizetésének határ

ÖnKorMÁnYzaTI HÍrEK
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ideje 2020. február 29. Az értékbecslés és a
földhivatali bejegyzés költsége vevőt terheli.
Felkérte a Schiller Ügyvédi Irodát az adás-
vételi szerződéstervezet elkészítésére, va-
lamint felhatalmazta a polgármestert az
adásvételi szerződés aláírására.

Ø megtárgyalta és elfogadta az önkor-
mányzat 2020. évi költségvetésének első
olvasatát.

Ø elfogadta a Petőfi Sándor Művelődési Ház
és Könyvtár 2019. évi tevékenységéről
szóló beszámolóját. 

Ø felülvizsgálta és az előterjesztés mellék-
lete szerinti tartalommal elfogadta Sziget-
újfalu Község Önkormányzat, valamint a
Német Nemzetiségi Önkormányzat Szi-
getújfalu közötti együttműködési megálla-
podást. 
A képviselő-testület felhatalmazta a pol-
gármestert a módosított megállapodás
aláírására.

Ø a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási
és Környezetvédelmi Önkormányzati Tár-
sulás Társulási Megállapodásának II.
számú módosítását megtárgyalta és azt a
határozat melléklete szerinti tartalommal
elfogadta. 

Ø elfogadta a Duna-Tisza közi Hulladékgaz-
dálkodási és Környezetvédelmi Önkor-
mányzati Társulás 2019. évi működéséről
szóló beszámolót.

Ø megbízta Paulheim Vilmos polgármestert,
hogy a Duna-Tisza közi Hulladékgazdál-
kodási és Környezetvédelmi Önkormány-
zati Társulásnál kezdeményezze az elekt-
ronikai és veszélyes hulladék-begyűjtés
Társulás általi központi kialakítását és
megszervezését.

Ø úgy döntött, hogy 2020. évben a szúnyog-
gyérítési feladatokat a Ráckevei kistérség
településeivel együttműködve kívánja el-
látni. 
A szúnyoggyérítéssel kapcsolatos fel-
adatok ellátását, megbízási szerződés
alapján Szigetszentmiklós Város Önkor-
mányzata látja el.
Vállalta, hogy a szúnyoggyérítési feladatok
ellátásának a településre jutó költségét,
1.156.499 Ft-ot a 2020. évi költségveté-
sében biztosítja és a megbízási szerződés
alapján a közterület-felügyelő teljesítésiga-
zolását, és az irtás tényleges megtörténtét
követően megfizeti.
A gyérítésbe bevont területek nagysága:
Földi: 124 ha
Biológiai lárvagyérítés: 6,41 ha
A képviselő-testület felkérte Szigetszent-
miklós Város Önkormányzatát, hogy a
szolgáltató kiválasztására a közbeszerzési
eljárást indítsa el.

A Képviselő-testület felhatalmazta a pol-
gármestert a szükséges intézkedések
megtételére, dokumentumok aláírására.

Ø elfogadta, a Fővárosi Vízművek Zrt-vel
vízbázis védelem érdekében megkötött
megállapodás alapján, a 2019. évi víz-
bázis-védelmi fejlesztési tevékenységéről
szóló beszámolót és az előterjesztés mel-
léklete szerinti tartalommal benyújtotta a
Fővárosi Vízművek Zrt. felé.

Ø úgy döntött, hogy Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
tv. 54.§-ban foglalt kötelezettségének
eleget téve 2020. március 9. napján 18.00
órai kezdettel közmeghallgatást tart. 
A közmeghallgatás napirendi pontjait az
alábbiak szerint határozta meg:
1. Közüzemi szolgáltatók tájékoztatója 
2. A 2019 – 2024. évi gazdasági program
ismertetése
3. Szigetújfalu Község Önkormányzat
2020. évi költségvetésének ismertetése
4. Tájékoztató a településen 2020. évben
érvényben lévő díjakról, adókról
5. Tájékoztató 2019. évben beadott és el-
nyert pályázatokról
6. Lakossági kérdések

Ø úgy döntött, hogy Szigetújfalu Község Ön-
kormányzat képviselői az Mötv. 32. § (2)
bekezdés k) pontja szerinti képviselői tá-
jékoztatási kötelezettségüket az Újfalusi
Trombitás mindenkori októberi számában
írásban teljesítik.

Ø a 160/2019. (IX.27.) számú határozatát ár-
ajánlat bekérésére vonatkozóan az alábbi
két szolgáltató céggel egészítette ki: 
1. Netadmin Kft.
2. LH Com Kft. 

Ø úgy döntött, hogy a lemondással érintett
alpolgármesteri tiszteletdíj és költségté-
rítés 2019. december havi összegét, azaz
283.820,- Ft-ot – Taligás Károly alpolgár-
mester kérésére - a 2020. február 29-én
megrendezésre kerülő községi disznótor
rendezvény költségeire különíti el. 
A képviselő-testület felkérte a polgármes-
teri hivatalt, hogy készítse elő a községi
disznótor szervezőjével kötendő támoga-
tási szerződést, melynek aláírására felha-
talmazta a polgármestert.

Ø úgy döntött, hogy a Regenbogen Német
Nemzetiségi Óvoda - Bölcsőde bölcsődei
egységének nyári nyitva tartását a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 43. § (4)
bekezdése alapján 2020. július 20. nap-
jától – 2020. augusztus 14. napjáig szüne-
telteti. 
A képviselő-testület felkérte Kaltenecker
Józsefné intézményvezetőt, hogy a dön-
tésről tájékoztassa a szülőket.

Ø Paulheim Vilmos polgármester 2020. évre
vonatkozó szabadságolási tervét az elő-
terjesztés melléklete szerint elfogadta, és
engedélyezte a polgármester által benyúj-
tott tervnek megfelelően a szabadság ki-
vételét.

Ø elfogadta a polgármester 2019. IV. ne-
gyedévi átruházott hatáskörben hozott
döntéseiről szóló beszámolót. 

Ø elfogadta Zsíros József közterület-fel-
ügyelő, mezőőr 2019. évben végzett mun-
kájáról szóló beszámolót.

úgy döntött, hogy a jelenlegi önkormány-
zati képviselők, német nemzetiségi önkor-
mányzat elnöke valamint a jegyzőre a
Grawe Biztosító Zrt-vel korábban megkö-
tött szerződéseket hatályban tartja, nem
kívánja felmondani. Felkérte a polgármes-
teri hivatalt, hogy az újonnan megválasz-
tott önkormányzati képviselőkre is kérjen
be megtakarításos típusú életbiztosítást
legalább 3 biztosító társaságtól.

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 2020. február 24-i
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület

Ø elfogadta Szigetújfalu Község Önkor-
mányzat tulajdonában lévő lakások és he-
lyiségek díjának meghatározásáról szóló
17/2017. (XI.6.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló 1/2020. (II.25.) önkor-
mányzati rendeletét. (A rendeletet teljes
terjedelmében a Polgármesteri Hivatal hir-
detőtábláján olvashatják.)

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 2020. február 26-i
soros  ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület

Ø elfogadta a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról és a két ülés között történt
fontosabb eseményekről szóló polgármes-
teri beszámolót.

Ø a saját bevételei összegét, valamint az
adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő fizetési kötelezettségeinek három
évre várható összegét az előterjesztés
mellékletét képező táblázatban bemuta-
tottak szerint változatlan formában jóvá-
hagyta. 

Ø úgy döntött, hogy 50.000.-Ft–tal támogatja
a Majosházi Hospice és Gondozóház mű-
ködését. 
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A támogatás összege a 2020. évi költség-
vetés dologi kiadásainak terhére kerül biz-
tosításra.
Felkérte a jegyzőt a támogatási szerződés
elkészítésére. Felhatalmazta a polgármes-
tert a támogatási szerződés aláírására.

Ø úgy döntött, hogy forráshiány miatt nem kí-
vánja támogatni az Önkormányzati Tűzol-
tóság Ráckeve működését.

Ø támogatta a Regenbogen Német Nem-
zetiségi Óvoda-Bölcsőde intézmény ké-
relmét, mely egy fő négy órás gyógype-
dagógiai vagy pedagógiai asszisztens
foglalkoztatására vonatkozik, 2020.
szeptembertől 2021. májusig tartó idő-
szakra.

Ø támogatta a Regenbogen Német Nemze-
tiségi Óvoda-Bölcsőde intézmény ké-
relmét, mely az óvodapedagógusok mun-
karuhapénzének 10.000.-Ft/év összegre
történő emelésére vonatkozik.

Ø támogatta a Napköziotthonos Konyha in-
tézmény kérelmét, mely a konyhai dol-
gozók munkaruhapénzének összesen
50.000.-Ft-tal történő emelésére vonat-
kozik.

Ø jóváhagyta az irányítása alá tartozó Szi-
getújfalui Polgármesteri Hivatal Szervezeti
és Működési Szabályzatának módosí-
tását.

Ø úgy döntött, hogy a tulajdonában lévő Fő
út 40. szám alatti önkormányzati lakást dr.
Kóródi Róbert fogorvos részére 2020. feb-
ruártól 2025. november 30-ig határozott
időtartamra térítésmentesen (0 Ft bérleti
díjért) bérbe adja.
Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgár-
mestert a bérleti szerződés aláírására.

Ø elfogadta a Szigetújfalui Polgármesteri Hi-
vatal 2019. évi tevékenységéről szóló be-
számolót.

Ø a helyi környezet védelmének szabályairól
szóló 5/2001, (II.22.) önkormányzati ren-
deletet felülvizsgálta és úgy döntött, hogy
a rendeletet változatlan tartalommal hatá-
lyában fenntartja, a rendeletet nem kívánta
módosítani.

Ø úgy döntött, hogy a LEADER szervezet
fenntartásához, működtetéséhez szük-
séges folyószámlahitel felvételéhez nem
vállal készfizető kezességet a Felső-Ho-
mokhátság Vidékfejlesztési Egyesület ré-
szére.

Ø úgy döntött, hogy a Pest megyei kistele-
pülési kulturális rendezvények szervezé-
sére meghirdetett felhívás alapján pályá-
zatot nyújt be a községi majális rendez-
vény megrendezésére. 
A képviselő-testület felkérte a polgármes-
teri hivatalt, hogy a pályázatot készítse elő

és nyújtsa be, valamint felhatalmazta a
polgármestert, hogy a pályázati eljárás
teljes szakaszában az önkormányzat kép-
viseletében eljárjon.

Ø elfogadta a Közép-Duna Vidéke Hulladék-
gazdálkodási Önkormányzati Társulás és
a DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság jogelődje, az „ÖKOVÍZ” Önkor-
mányzati Kommunális és Víziközmű Üze-
meltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság között 2017. szeptember 29-én
létrejött közszolgáltatási szerződésből,
valamint a közszolgáltatási szerződésben
a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálko-
dási Önkormányzati Társulást megillető
jogok és kötelezettségek a Duna-Tisza
közi Hulladékgazdálkodási és Környezet-
védelmi Önkormányzati Társulásra tör-
ténő átruházásáról szóló átruházási szer-
ződés aláírásához szükséges nyilatko-
zatot.
Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgár-
mestert a nyilatkozat aláírására és a
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálko-
dási Önkormányzati Társulás részére tör-
ténő továbbítására.

Ø a tulajdonában lévő Negri R225B típusú
ágaprítógép bérleti díját napi (6 óra) bruttó
25.000.-Ft-ban határozta meg.
Az ágaprító üzemeltetéséhez szükséges
szakember ügyében felhatalmazta a pol-
gármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot
az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel.

Ø úgy döntött, hogy az újonnan választott
önkormányzati képviselőkre - Taligás Ká-
roly és Berczi Zsolt nem köt életbiztosítást,
mert nyilatkozatuk alapján a képviselői
életbiztosítást nem kívánják igénybe
venni.

Ø úgy döntött, hogy a 079 hrsz- ú közutat az
illegális szemétlerakás megelőzése cél-
jából sorompóval lezárja. Felkérte a köz-
séggazdálkodás munkatársait a feladat
végrehajtására.

Ø elfogadta a 2020. március 7. napján meg-
rendezendő nőnapi rendezvény forgató-
könyvét. 

Ø elfogadta a 2019. március 13. napján tar-
tandó „március 15-i” ünnepség forgató-
könyvét.

Ø úgy döntött, hogy a Pintér József Sportpá-
lyán található nyárfasor kivágása indokolt,
annak veszélyességére tekintettel. 
Felkérte a Szigetújfalui Önkéntes Tűzoltó
Egyesületet a fák kivágására és elszállítá-
sára.

Ø úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a
Magyar Falu Program keretében meghir-
detett „orvosi eszköz” alprogramra. A pá-
lyázaton elnyert támogatásból a fogorvosi

rendelőbe hőlégsterilizátor berendezés
kerül beszerzésre. 
A képviselő-testület felkérte a polgármes-
teri hivatalt, hogy a pályázatot készítse elő
és nyújtsa be, valamint felhatalmazta a
polgármestert, hogy a pályázati eljárás
teljes szakaszában az önkormányzat kép-
viseletében eljárjon.

Szigetújfalu Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Ø elfogadta az önkormányzat 2020. évi
költségvetéséről szóló 2/2020. (III.4.) ön-
kormányzati rendeletét. (A rendeletet
teljes terjedelmében a Polgármesteri Hi-
vatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Ø elfogadta Szigetújfalu Község Önkor-
mányzat Képviselő-testületének Szerve-
zeti és Működési Szabályzatáról szóló
15/2011. (X.26.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló 3/2020. (III.4.) ön-
kormányzati rendeletét. (A rendeletet
teljes terjedelmében a Polgármesteri Hi-
vatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Ø elfogadta a Regenbogen Német Nemze-
tiségi Óvoda-Bölcsőde bölcsődei egysé-
gében fizetendő térítési díj megállapítá-
sáról szóló 6/2016. (III.1.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló 4/2020.
(III.4.) önkormányzati rendeletét. (A ren-
deletet teljes terjedelmében a Polgár-
mesteri Hivatal hirdetőtábláján olvas-
hatják.)

Ø elfogadta a közterületi térfigyelő kamera-
rendszerről szóló 5/2020. (III.4.) önkor-
mányzati rendeletét. (A rendeletet teljes
terjedelmében a Polgármesteri Hivatal
hirdetőtábláján olvashatják.)

Kivonat
Szigetújfalu Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 2020. március 6-i
rendkívüli  ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület

Ø úgy döntött, hogy konzorciumi együttmű-
ködési szerződést kíván kötni a DAKÖV
Dabas és Környéke Vízügyi Korlátolt Fe-
lelősségű Társasággal pályázati ösz-
szegből és az önkormányzat által vállalt
önerőből történő kettő darab vakum gép-
házi szivattyú cseréjének megvalósítá-
sára.
Szigetújfalu Község Önkormányzata vál-
lalta a 2020. és 2021. évi költségvetés ter-
hére a szükséges önerő (100.000.-Ft –
100.000.-Ft) biztosítását.
Felhatalmazta Paulheim Vilmos polgár-
mestert a konzorciumi együttműködési
szerződés aláírására.
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TÁJéKozTaTÁs

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Rolfim Kft. a koro-
navírus járványra való tekintettel a 2020. április 25-re terve-

zett tavaszi lakossági elektronikai hulladék gyűjtését Sziget-
újfaluban nem tartja meg, ezzel is megóvva a település lakosait,
illetve a cégük dolgozóit.

Megértésüket köszönjük.
Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal

Köszönjük mindenkinek, aki az elmúlt évben személyi jöve-
delem adója  1%-át a Szigetújfalu Zenenbarátok Egyesülete

részére ajánlotta fel.
Idén is hálásan fogadnánk és a közszereplés javára fordítanánk
felajánlásukat.
Kérjük támogassák egyesületünket.

SZIGETÚJFALU ZENEBARÁTOK EGYESÜLETE
Adószám: 18712971-1-13

TÁJéKozTaTÁs

2020. március 1-től az építésügyi hatáskört – megszüntetve
a jegyzői építésügyi hatóságokat – kizárólag a kormányhiva-

talokban felállított építésügyi osztályok gyakorolják. A Pest
Megyei Kormányhivatal szervezeti egységeként kialakításra került
az Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, amely az örökségvé-
delmi, építésügyi és építésfelügyeleti hatáskört megyei szinten
gyakorolja..

Az építésügyben az elektronikus ügyintézés kötelező, de a
polgárok számára lehetőség van a továbbiakban is kérelmük kor-
mányablakban történő benyújtására. A kormányablakokról és
ügyfélfogadási rendjükről a www.kormanyablak.gov.hu oldalon tá-
jékozódhatnak a lakosok.

Tisztelt Ügyfelünk!
Tájékoztatjuk, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Ráckevei 

Járási Hivatalának ügysegédi ügyfélfogadása 
2020. március 18. napjától

előreláthatóan bizonytalan ideig szünetel.

Ügyintézésre
- a ráckevei kormányablakban ügyfélkapus azonosítás nélküli

időpontfoglalással (kivételt képeznek a gépjárműügyek pl. gép-
jármű átírás, forgalomba helyezés stb. Időpontfoglalást ebben az
esetekben javasoljuk elsősorban a Kormányzati Ügyfélvonal
1818@1818.hu e-mail-címen, vagy ügyfélkapuval a www.idopont-
foglalo.kh.gov.hu oldalon, telefonon a 1818-as Kormányzati
Ügyfélvonal telefonszámán)

- Ráckevei Járási Hivatal Hatósági Osztályán – kizárólag időpont-
foglalással (06 24 889 800, jarasihivatal.rackeve@pest.gov.hu)
van lehetőség. 

Javasoljuk, vegyék igénybe az elektronikus ügyintézési lehetősé-
geket! További információ: www.magyarorszag.hu; www.kormany-
ablak.hu és a 1818 Kormányzati Ügyfélvonal 

Megértésüket köszönjük!

Ráckevei Járási Hivatal

PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
RÁCKEVEI JÁRÁSI HIVATAL

Tisztelt Ügyfelünk! 
A katasztrófavédelem ké-

ményseprőipari szerve az
ügyfelek és a szakemberek
egészségének megőrzése érde-
kében a március 17-e utáni
időszakra meghirdetett társas-
házi sormunkáit teljes ellátási
területén – így Pest megyében
is – felfüggeszti és átütemezi,
vagyis a kötelező ellenőrzé-
sekre később kerül sor.

Ez a változás részben érinti
az egylakásos ingatlanok ké-
ménytulajdonosainak kérésére,
egyeztetett időpontokban el-
végzendő ellenőrzéseket és
megrendeléseket is, amelyeket
szervezetünk szintén meg-
próbál átütemezni, kivéve, ha
az ellenőrzési időpont közös megváltoztatására már nincs le-
hetőség, vagy ha az ellenőrzés elvégzését halaszthatatlan
fontosságú probléma indokolja.

Nincs változás a műszaki vizsgálatokat, vagy üzemzavar
elhárítást érintő megrendelések teljesítésében, és a kémény-
seprőipari nyilatkozatokhoz kötődő feladatok ellátásában.
Ezeket a munkákat a kéményseprők továbbra is elvégzik.

Az ügyfélszolgálat működése zavartalan, de kérjük, hogy
a személyes megjelenés előtt egyeztessenek időpontot a Pest
megyei ellátási csoport mobilszámán: +36 (70) 641 8532, 
illetve ügyintézésükhöz válasszák inkább a 1818 9-1-es 
telefonos, a https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu
weboldalon regisztráció nélkül működő online, vagy más
írásbeli (BM OKF GEK, 1903 Budapest, Pf.: 314.; kemeny-
sepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu csatornákat.

A járvány miatt az általános udvariasság szabályai is
megváltoztak. Szakembereink kerülik a kézfogást, és védő-
eszközökkel – szájmaszk, védőszemüveg, és kesztyű vise-
lésével –, valamint sűrű kézmosással és kézfertőtlenítéssel
védekeznek a vírus terjedése ellen.
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Afarsangi időszakban, jelesen febru-
árban a Szigetújfalu Móra Ferenc Álta-
lános iskola német nemzetiségi nyelvet

tanuló diákjait nép és honismereti foglalko-
zásra, fánk sütésre és falatozásra hívtuk.
Osztályonként látogattak el hozzánk a Diófa
utca 15-be. A ház rövid bemutatása után
Szeltnerné Winhardt Ildikó pedagógus osztá-
lyonként tartott a diákoknak foglakozást, ahol
a farsanggal kapcsolatos játékok, szokások,
énekek, tárgyak, zenék… kerültek elő a tar-
solyból. A foglalkozások végén természetesen
a megdagasztott, időközben megkelt fánkot
és teát fogyasztották el a kisdiákok. Köszönet

Deák Csaba igazgató úrnak a lehetőséget, és
Völgyi Teréz tanárnőnek az együttműködést.
Kellemes délelőttöt töltöttünk el együtt a gye-
rekekkel. 

Az iskola és óvoda közös farsangi ren-
dezvényére is fánkkal kedveskedett a nem-
zetiségi német nyelvet tanuló óvodás is is-
kolás tanulóknak a Német Önkormányzat
mintegy 170 db fánkot sütöttünk a számukra!

Elindult a házban a tavaszi élet, de most
a járványra való tekintettel ideiglenesen a kö-
zösségi programokat felfüggesztettük. Szíves
megértésüket köszönjük.  

NNÖSZ vezetősége

a néMET nEMzETIségI ÖnKorMÁnYzaT
szIgETúJFalu prograMJaIról
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I. Az irányított égetés engedélyezése (be-
jelentése) külterületen:

1. Az engedélyezés tárgya
Külterületen irányított égetés csak akkor

végezhető, ha azt egyéb jogszabály kifeje-
zetten megengedi. Ebben az esetben a kül-
területen végzett szabadtéri égetést (tarló,
lábon álló növényzet, avar és egyéb növényi
hulladék égetést) az illetékes hivatásos ka-
tasztrófavédelmi szerv területi szervének be
kell jelenteni, aki a bejelentést – abban az
esetben, ha azt egyéb jogszabály megengedi,
akkor – tudomásul veszi, más esetekben el-
utasítja. 

Kivétel:
Amennyiben külterületen a szabadtéri

égetést jogszabály az irányított égetéstől el-
térő fogalomba sorolja – mint például az erdő
védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló
2009. évi XXXVII. törvény 65. § és az erdők
tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (VIII. 1.)
ÖM rendelet 9. § (alkalomszerű tűzveszélyes
tevékenység, ellenőrzött tűz) – és az égetésre
speciális feltételeket, módszereket és eljárá-
sokat határoz meg, ezen rendelkezéseket kell
alkalmazni és nem kell a tevékenységet irá-
nyított égetésként engedélyeztetni.

Fontos továbbá, hogy erdőben, valamint
annak kétszáz méteres körzetében lévő kül-
területi ingatlanokon a fokozott tűzveszély idő-
szakában tilos tüzet gyújtani. Védett termé-
szeti területen lévő erdőben – a kijelölt és a
kiépített tűzrakó hely kivételével – tűz gyújtá-
sához a természetvédelmi hatóság engedélye
is szükséges. Az égetés helyszínén a tűz to-
vaterjedésének megakadályozására al-
kalmas, megfelelő mennyiségű tűzoltóeszközt
kell készenlétbe helyezni. Aki erdőtüzet vagy
tűzveszélyt észlel és azt eloltani, illetve elhá-
rítani nem tudja, köteles a tűzoltóságot hala-
déktalanul tájékoztatni.

2. Az eljárás menete
Az irányított égetés bejelentése (engedé-

lyezése) 2020. január 22-től illetékmentes.
Jogszabály szerint külterületen az ingatlan tu-
lajdonosa, használója legfeljebb 10 hektár
egybefüggő területen végezhet irányított ége-
tést. Az irányított égetés végzésének idő-
pontját, terjedelmét, földrajzi koordinátákkal
vagy helyrajzi számmal megadott helyét a
megkezdés előtt 5 nappal az illetékes hiva-

tásos katasztrófavédelmi szerv területi szer-
véhez írásban kell bejelenteni.

Tűzgyújtási tilalom időszakában irányí-
tott égetés nem végezhető!

II. Belterületi szabadtéri égetés
Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról

szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 225. § (1)
bekezdése értelmében tilos belterületen, va-
lamint külterületen lévő zártkerti ingatlanok te-
rületén szabadtéri égetést végezni, kivéve, ha
azt más jogszabály – így különösen önkor-
mányzati rendelet – megengedi.

Abban az esetben, ha belterületen sza-
badtéri égetést végeznek, és a települési ön-
kormányzat azt rendeletében nem engedé-
lyezte, vagy engedélyezte, de az égetést
nem a rendeletben meghatározott napon
vagy időpontban végezték, a tűzvédelmi ha-
tóságnak meg kell indítania a tűzvédelmi ha-
tósági eljárást.

Amennyiben a kirendeltségre vagy a me-
gyei műveletirányításra belterületi szabadtéri
égetésről érkezik panasz, bejelentés, a hely-
színre kivonuló tűzoltó egység helyszíni ellen-
őrzést folytat le. Ha a helyszínen lévő tűzoltó
egység megállapítja, hogy a belterületi sza-
badtéri égetést más jogszabály, pl. önkor-
mányzati rendelet nem engedélyezi, vagy az
égetést nem a rendeletben meghatározott
napon, időben végzik, fel kell szólítania az
égetést végző személyt, illetve az ingatlan tu-
lajdonosát, használóját az égetés azonnali
befejezésére, a tűz eloltására. Ebben az
esetben helyszíni bírság kiszabásának van
helye az elkövetővel szemben, ha az ügyfél
azt a helyszínen elismeri. Ha nem került sor
helyszíni bírság kiszabására, a katasztrófavé-
delmi kirendeltség hatósági ellenőrzés kere-
tében megvizsgálja, hogy jogszabály engedé-
lyezi-e az adott területen és időben a belterü-
leti szabadtéri égetést. Amennyiben nem,

megindítja az ügyféllel szemben a hatósági
eljárást.

A fentiek alapján a szabálytalanságot el-
követővel szemben a katasztrófavédelmi ki-
rendeltség a tűzvédelmi hatósági feladatokat
ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról
és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet-
és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII.
7.) Korm. rendelet 1. melléklet 2. pontja
alapján tűzvédelmi bírságot szab ki, melynek
a legkisebb mértéke 10.000,- Ft.

Az ingatlanon végzett kerti sütésre, illetve
bográcsozásra az irányított égetés, ill. belte-
rületi szabadtéri égetés szabályai nem vonat-
koznak, de ezt a tevékenységet is csak a tűz-
gyújtás szabályainak betartása mellett lehet
végezni, az alábbi alapvető szabályok betar-
tásával:
1. A szabadban meggyújtott tüzet soha ne

hagyjuk felügyelet nélkül.
2. Minden esetben gondoskodjunk megfelelő

mennyiségű oltóanyagról.
3. Mindig legyen nálunk a tűz oltására al-

kalmas kézi szerszám.
4. Csak akkora tüzet gyújtsunk, amekkorát fo-

lyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tar-
tani, a szél ne tudjon izzó zsarátnokokat el-
vinni.

5. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert
a szél kedvez a tűz gyors tovább terjedé-
sének.

6. Erdőben csak a kijelölt helyen gyújtsunk
tüzet.

7. A tüzet gondosan oltsuk el, használjunk
vizet, nehogy a szél esetleg visszagyújtsa.

Tűzgyújtási tilalommal és erdőtüzekkel
kapcsolatos további információkért keresse
fel a BM Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság (www.katasztrofavedelem.hu), il-
letve a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság oldalait
(www.erdotuz.hu).

Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség
2030 Érd, Fehérvári út 79/A.
Tel.: +36-23-524-570; e-mail:

erd.kk@katved.gov.hu

a szabadTérI TüzEK MEgElőzésévEl, 
a szabadban TÖrTénő TűzgYúJTÁssal 

KapcsolaTos TudnIvalóK

Újfalusi Trombitás
Önkormányzati lap

Kiadó: Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal. Szerkesztőség címe: 2319 Szigetújfalu, Fő út 45.
Szerkesztő: Szigetújfalu Község Önkormányzata

E-mail: ujfalusitrombitas@gmail.com. ISSN szám: 2061-6589
Következő lapzárta: 2020. május 22. péntek, 12 óra.

A terjedelem szűkössége miatt kimaradt olvasói hozzászólások szerzőitől 
ezúton kér elnézést a szerkesztő.

Aszabadtéri tüzek szempontjából a tavasz a legveszélyesebb időszak, hiszen a
jó időben egyre többen választanak szabadtéri programokat vagy kezdik meg
a kerti munkálatokat. A veszélyt egyrészről a száraz aljnövényzet és avar jelenti,

amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Másrészről kockázatot jelent az emberi
gondatlanság is, hiszen a szabadban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák.
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Nagyanyám vég nélkül és szó nélkül tu-
dott táplálni másokat, ez volt az élete.
Apró, tömzsi asszonyka volt, hófehér

hajjal. Nejlon otthonkáit maga varrta, kiskertjét
maga gyomlálta, soha el nem apadó befőttjeit,
savanyúságait maga tette el.

Ha csak élete hatvan aktív éve alatt elő-
állított húsleveseit összeöntenénk, vagyis évi
kétszáz levessel és lábasonként öt liter folya-
dékkal számolnánk, végeredményül hatszáz
hektoliternyi tápanyag jönne ki. 1961-ben,
amikor nagyanyám aktív leves-előállító karri-
erje delelőjén járt, a Szolnoki Néplap cikkének
tanúsága szerint összesen ennyi liter mustra
szerződtek egymással a Pest- és Szolnok-
megyei Pincegazdasághoz tartozó termelők.

Pár éve pont ennyi hamis bort foglaltak le, és
rendeltek vissza az élelmiszer-ellenőrök az Al-
földön. A csehországi Budvár sörgyár fennál-
lásának százhuszonkettedik évfordulóján
Cesky Budejovice-i egyházmegye püspöke,
éppen hatszáz hektoliternyi főzetet áldott
meg. A sör leerjedése után százhuszonkét pa-
lacknyi Budvár sört szállítottak a Vatikánba
Ferenc pápának. Nagyanyám összegyűjtött
húsleveseivel kétszer meg lehetne tölteni a
Budapesti Állatkert jegesmedvéjének tavacs-
káját. A lébe nemcsak a csirke szívét, máját,
zúzáját, far-hátát főzte bele, hanem a saját
szívét is. Futószalag mellett dolgozott a
gyárban, futószalagon érkező rántott húsa-
inak se vége, se hossza, Afrika, Amerika,
Ausztrália, Kis-Magyarország, Nagy-Magyar-
ország is mind ott sercegtek a gyöngyöző
zsírban, míg nagyanyám a „gyerekeket”, va-
gyis apámékat és bennünket, unokáit várta.
Visszanézve látom, a sashalmi kertben Ké-

kestető-nagyságú petrezselymes krumpli és
rizshegyek tornyosulnak.  A végtelen tálcaso-
rokon hadrendbe álló sütemények meg már
csak a szomszéd telkén férnek el: a zserbó,
darázsfészek, hájas, almás és meggyes pite. 

Nagyanyám mosolyból is kifogyhatatlan
raktárkészlettel rendelkezett. Ennek a mo-
solynak volt valami gyermeki, ámuló jellege,
nagyanyám bármilyen apróságon őszintén el-
csodálkozott, nahát milyen ügyesen felvesz-
szük a kesztyűnket, hoztunk egy történelem
ötöst, tudunk járni, biciklizni, elkapjuk a labdát,
megtanultuk a kötelező verset, az énekkari
éneket. Sosem értem tetten megjátszott-
ságon, legapróbb hőstetteink is csodaszámba
mentek, őszintén hitte, hogy mi mind zseniá-

lisak vagyunk, Ő meg azért létezik, hogy ben-
nünket szolgáljon.  Nagyanyám sosem evett
velünk, eleve jól volt lakva, már úgy született,
nem kérek, angyalaim, tényleg semmi sem fér
belém. Valószínűleg ehetett némi hideget, pa-
rizeles zsemlét a nagy izgalomban, hogy ne-
künk mindenből jusson elég. Az „elég” azt je-
lentette, hogy pár tálca sütit, pár üveg be-
főttet, savanyút, némi kerti terményt mindig
vittünk haza. Nagyanyám az asztaltól távo-
labb ült egy kis széken, pompás kilátással a
mi táplálkozásunkra. Olyan élvezettel figyelte,
ahogy mindent megsemmisítünk, amin napok
óta dolgozott, ahogyan más a kedvenc szap-
panoperáját bámulja. Két keze az ölében, fe-
szítetten figyelt, akár egy nagyhatalom, amely
megfigyelői pozícióban várja, mikor kell a
fegyveres konfliktusba beavatkoznia. Ahogy
megjöttünk, tette a tányérokat. Ahogy leül-
tünk, hozta a leszűrt levest, külön tálban a be-
levaló húst, zöldséget. Ahogy megettük, vitte

ki a levestányérokat. Ahogy kivitte, hozta a
másodikat. Ahogy megettük, emelte le a kony-
haruhát az illedelmes hadrendben várakozó
süteményekről. És ahogy elkezdtünk sütizni,
főzte a kávét. És ahogy leesett egy kanál
vagy villa, hozott másikat, ahogy kellett még
egy szalvéta, pohár víz, szaladt. És ahogy el-
készültünk, ment mosogatni. 

Nagyanyám nemcsak minket szolgált
ilyen elszántan, munkaidő után a nagyapám
által mosógépmotorral automatára buherált
Singer-gépen varrta a környék ruháit. Burda-
szabásminta után háromszáz forintért, ami
már akkor is nudlinak számított. Szűkítette-
bővítette az öltönyöket, kosztümöket, esté-
lyiket, miniruhákat, melos ancúgokat. Az általa

varrott ingekben-gatyákban jártunk. A foci-
vébé hatása alá kerülve brazil mezt rendeltem
nála Adidas-csíkostul, címerestül.

Nagyapám helyett is nagyanyám járt
templomba, az öreg mandiner-keresztény-
ként minden áldott vasárnap kikérdezte fe-
leségétől a prédikációt. Nagyanyám nem
hordott lelki esőkabátot, nem pergett le róla
Krisztus szeretete, mindenkinek mindene
volt, magát nem tartotta semmire. Nem ha-
ragudott, ha megalázták, csak elszomoro-
dott. Nem rótta fel, ha kihasználták. Nem
hánytorgatta fel a sérelmeket. Az utolsó
időkben édesanyámék ápolták, ott feküdt be-
tegen, és azt suttogta, nem tudta, hogy ilyen
nehéz meghalni.

Utólag kiderült, nagyanyám volt csalá-
dunk titkos lelki atomreaktora.

VIGYÁZZUNK RÁJUK!!!
Valahol olvastam …

P.B.

anYÁK napJÁra
Közeledik az anyák napja, de ne feledkezzünk meg a nagYMaMÁKról!
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Bár a februárban megjelent lapban nem
számoltunk be a klub életéről, munká-
járól sűrű izgalmas időszakunk volt.

Minden hónapban megtartottuk klub na-
punkat, melyen részletesen megbeszéltük a
vállalt feladatainkat és azok megvalósítását.
Kötetlen megbeszéléseink alatt elfogyasz-
tottuk finom zsíros kenyerünket, amit mind-
annyian nagyon szeretünk.

December 6-án részt vettünk a községi
nyugdíjas karácsonyi ünnepélyen, szinte
teljes létszámban. Ezúton is köszönjük Szi-
getújfalu Község Önkormányzatának az aján-
dékcsomagot és az ünnepi műsort.

December 7-én a Német Nemzetiségi
Házban történt disznóvágáshoz cérna metélt
tésztát készítettünk, két klub társunk pedig a
munkálatokban segített. Karácsonyra mézes-
kalácsot sütöttünk.

Január 5-én az I.Z.É. Együttes Újévi kon-
certjére kaptunk meghívást. A színvonalas
műsort a klub „Vidám lányok” táncosai is szí-
nesítették. Kellemes este volt köszönjük a
meghívást.

Február 13-án színházba voltunk Cse-
pelen „Nő a tét” című darabot néztük meg 20
fővel. A vidám szórakoztató előadásnak nagy
sikere volt. Köszönjük a szervezést Viski Jó-
zsefnének (Babinak).

Február 22-én meghívott vendégekkel tar-
tottuk nagyszabású farsangi klub estünket,
melyen közel százan voltunk. Elfogadta meg-

hívásunkat a tököli, szigetcsépi, szigetszent-
miklósi, kiskunlacházai nyugdíjas klubok, va-
lamint a Szigetújfalu Község Önkormányzata,
Német Nemzetiségi Önkormányzat Szigetúj-
falu, Zenebarátok Egyesülete és az I.Z.É
Együttes. Vendégeinket szépen megterített
asztallal finom vacsorával vártuk, házi készí-
tésű süteményekkel kínáltuk. A zenét Cserni
László szolgáltatta, akinek most is nagy sikere
volt. Rengeteg ötletes jelmezt láthattunk. Ven-
dégeink visszajelzéséből ítélve elmondhatjuk,
hogy nagyon emlékezetes este volt, mindenki
jól érezte magát. Ezúton is köszönjük az ön-
zetlen támogatásokat melyek nélkül ez az este
nem lett volna ennyire sikeres. Köszönjük az
Önkormányzatnak és Gábor Jánosnak a
terem biztosítását és a sok-sok segítséget.

Február 29-én volt a 13. télbúcsúztató falu-
disznótor melyre – hagyományunkhoz híven –
most is házi készítésű tésztával fahéjas fánk és
több száz palacsinta sütésével rukkoltunk ki.

Bátran elmondhatjuk, hogy a nyugdíjas
klub tagjai ismételten kivették a részüket a fa-
lunkban rendezett disznótoron. Önzetlenül
tettük, hiszen ezzel is növeltük szeretet lakó-
helyünk jó hírét.

Március 1-én „Pizza partin” vettünk részt,
melyre Gábor János hívott meg bennünket
így köszönte meg előző napi munkáinkat.

Március 9-én néhányan részt vettünk az
Önkormányzat képviselő-testülete által tartott
közmeghallgatáson.

Március 11-i klub napunkon köszöntöttük
az első negyedéves névnaposokat és Lerner
Mariska nénit a 96. születésnapján. A délutánt
meghitté, bensőségessé tették a meghívott
énekkar tagjai, akik harmonika kísérettel gyö-
nyörűen énekeltek, természetesen mi is csat-
lakoztunk hozzájuk. Megható és felejthetetlen
volt a délután, ahol nem csak Mariska néni
szeme volt könnyes amikor Viskiné Babi a klub
nevében köszöntötte és átadta ajándékunkat. 

Meghívást kaptunk Szigetcsépre és Er-
csibe a nyugdíjas kluboktól, de sajnos a Ko-
ronavírus „közbeszólt”.

A tavaszi buszkirándulásunk szervezését
is elnapoltunk a fentiek miatt.

Szomorúan értesültünk kedves klub tár-
sunk, Varga Imréné, Annuska haláláról, akinek
mécsest gyújtottunk és egy percig tisztelettel
emlékeztünk reá.

Április 6-ra terveztük a következő klub na-
punkat. A kialakult helyzet miatt elképzelhető,
hogy nem tudjuk megtartani, a tájékoztatás
plakáton történik.

Következő találkozásunkig mindenki na-
gyon vigyázzon magára, tartsa be az óvintéz-
kedéseket!

Kellemes szép napot kívánva a nyugdíjas
klub nevében: 

Juhász Józsefné Marika

„élETET az évEKnEK” 
nYugdÍJas Klub HÍrEI

A Nyugdíjas Klub születésnapján köszönti 
a 96 éves Mariska nénit
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Minden szülő szeretné tudni, hogy való-
jában KI az a csodás lény, aki a csa-
ládjukba érkezett. Miért pont őket vá-

lasztotta, mit akar megtanulni vagy megtanít-
tatni ebben az életben? Ha a gyermeket olyanra
kényszerítjük, ami nincs benne életprogram-
jában, akkor boldogtalanná tesszük őt és ön-
magunkat is. A gyermek horoszkópját ismerő,
az abban rejlő tudást okosan használó szülő ju-
talma a boldog, kiegyensúlyozott csemete.

Néhány támpont a szülőknek ahhoz, hogy
megismerjék gyermekeik csillagjegyének lé-
nyegét.

BAK december 22 – január 20.

Pozitív tulajdonságok: alázatos, céltu-
datos, előrelátó, fegyelmezett, felelősség vál-
laló, megbízható, nagy munkabírású, szívós,
finom lelkű, pontos, kitartó.

Negatív tulajdonságok: diktatórikus, fukar,
gátlásos, kemény, keserű, könyöklő, lekezelő,
merev, rideg, rigolyás, számító, szigorú, zár-
kózott.

A Bak gyermek minden felnőtt álma. Sze-
reti a nyugalmat (kíméljétek meg a zajos és
hosszan tartó rokoni látogatástól), a már meg-
szokott ízeket, történéseket. Biztosítsátok
neki rendszeresség (etetés, fürdetés, fekvés
mindig azonos időben történjen) és megszo-
kottság harmóniáját, akkor gyorsan, egészsé-
gesen fejlődik. Korán kezd önállóan mozogni,
a szobatisztaság is hamar megy neki. Szereti
a csendes, egyhelyben ülős játékokat, a ké-

nyelmes, egyszerű, praktikus ruhákat. Szo-
bája legyen szolid, könnyen takarítható, ahol
könnyű rendet tartani.

Tiszteli, figyeli és utánozza szüleit, ezért
fontos, hogy mindenben jó példával járjatok
elől. Játékokban is azokat kedveli, amelyek
„lekoppintják” a felnőttek világát (szerelő-
készlet, pedálos autó, pisilős baba, fodrász-
készlet, porszívó). Vigyétek mihamarabb kéz-
műves foglalkozásokra, mert szeret alkotni.
Érzékeny, finom lelkű gyermek, dicséretre
mindig nagy szüksége van. Erősítsétek az ön-
bizalmát, mert hajlamos a bezárkózásra. Ne-
hezen tud ellazulni és nem szokta kimutatni
az érzelmeit. Ebben segít neki az esti mese,
ahol a mesehősök a két kezük erejével,
eszükkel és nem varázslatokkal győzedel-
meskednek. 

Iskoláért lelkesedni fog, ha elmagyaráz-
zátok neki, hogy ott új ismereteket lehet sze-
rezni, ráadásul kötelességei is lesznek. Sze-
reti, ha felelősséggel járó feladatokat bíznak
rá. Szorgalma és engedelmessége lenyűgözi
a tanárokat. Szereti a reáltantárgyakat. A gye-
rekek strébernek tarthatják, bár jó szándékú
és mindenkinek szívesen segít az iskolában.
Szülőknek kell odafigyelni, hogy pihenjen, ol-
vasson, játsszon, lazítson egy kicsit. Soha
nem lesz sok barátja, mert barátságát nehéz
kiérdemelni, azonban akit megszeret, azt
örökre a szívébe zárja.

Nem szereti a szülinapi gyerekzsúrokat,
mert kellemetlenül érzi magát a körülrajongott
ünnepelt szerepében. 

A kis Bak rendkívül megbízható, ösztö-
nösen érzi, hogy mindennek az alapja a ren-
dezettség, szabályozottság.

Uralkodó planéta: Szaturnusz
Elem: föld
Fém: ólom
Drágakő: ametiszt türkiz
Szín: méregzöld, fekete, szürke, barna,
sötétkék
Virág: borostyán, árvácska

Vezető gondolata: fel, egészen a csúcsig,
megfontoltan, kitartó munkával

Egészség:
Bele tud betegedni abba, ha nem kapja

meg környezetétől (szülők, tanárok, edző) a
megfelelő elismerést érdemeiért. A túlter-
helés, a kudarc, a büntetés legyengítheti az
ellenálló képességét.

Az asztromedicina a bőrt és a térdet so-
rolja ehhez a csillagjegyhez. Gyakran van ek-
cémája, vagy egyéb bőrkiütése. Tipikusak a
mozgásszervi panaszok, mint például az
isiász, lumbágó, reuma, köszvény (főleg a
térdben). A csont – és izomzatproblémák ál-
talában krónikusan, időszakosan jelent-
keznek. A Bak jegy szülötte hajlamos lehet a
vese- és epekövekre. Betegségek tekinte-
tében hajlamosak a genetikai örökségre.

Jó beteg, kötelességszerűen beszedi a
felírt gyógyszereket, fájdalomtűrő képessége
egyedülálló.

Gyógyítás:
A testet kényeztető (masszázs, iszappa-

kolás, hidroterápia) gyógymódok állnak hoz-
zájuk közel. Izomlazító gyakorlatok, gyógytorna
és egyéb mozgások is javasoltak számukra. A
természet és a víz közelsége rendkívül pozitív
hatást felt ki rájuk. Kövesedési hajlam miatt sok
folyadék fogyasztására van szüksége. Ez lehet
tisztított víz, gyümölcslevek vagy gyógyteák.
Gyógyteák közül a gyömbér, a hibiszkusz és a
citromfű a legkedvezőbbek. Illóolajakkal való
gyógyítás, az aromaterápia is az ő műfajuk.
Különösen előnyös számukra a narancs- és
citromolaj, levendula és a jázmin. Reumatikus
fájdalmak ellen a homeopátiás Rux thox nevű
golyócska válhat be.

Köszönöm, hogy elolvastad. Váljék hasz-
nodra!

dr. Bognárné Nagy Ilona 
természetgyógyász

MIT üzEnnEK gYErMEKünKről a csIllagoK?


